Тема №5 Химическая кинетика . Вариант № 2.

1.При 20*С реакция протекает за 2 мин. За сколько времени будет пртекать эта же реакция 

1) при 0*С  2) при 50*С? Температурный коффициент   реакции  равен  2.

А) 8мин.  15 сек. Б) 15 сек. 8 мин    в) 9 мин. 17 сек. Г) 17 сек,  9 мин.

2.Какая из приведённых реакций будет обратимой:

а) AgNO3 + NaCI ---     ,б) K2SO4 + BaCI2 --- в) Na2SO4 + KCI – г) Fe(NO3)2 + NaOH –

3.К эндотермическим процессам относятся: а) гашение извести б) растворение серной кислоты в воде; в) Разложение известняка г) горение фосфора.

4. Какие вещества будут реагировать между собой с большей скоростью при равных условиях; а) Са и Н2SO4 б) H2SO4 и  Mg   в) H2SO4 и Fe   г)  Ni   и  H2SO4.

5.Скорость гетерогенной  химической реакции  при увеличении поверхности реагирующих веществ; а) не изменяется б) незначительно изменяется в) возрастает  

г) снижается.

6.Какова  средняя скорость химической реакции  А + В == 2 С, если начальная концентрация  вещества  А равна 0,25 моль/л., а через 20 сек. --- 0,10 моль/л.

а) 0,3 моль/л.сек. б)0,35*10 минус 2 степени моль/л.сек. в)7,5*10 минус 3 степени моль/л.сек.  г)0,.15 моль /л.сек.

7. Температурный коэффициент равен 3. Начальная скорость реакции  4 моль /л.сек.

Какова будет скорость этой реакции при повышении температуры  на 40*С:

А) 120 б)480 в)240 г) 324 моль /л.сек

8.Катализаторы изменяют скорость химической реакции  в связи с тем, что изменяется

а) температура б) концентрация веществ в) число столкновений молекул; г) увеличивается активность реагентов.

9. В какую сторону сместится равновесие в реакции  2А(т) + В (ж)== 2С(г) + Д (ж) + Q
если давление повысить; температуру  понизить:

а) влево,.влево б)влево,вправо в) вправо,. Влево г) вправо, вправо.

10.В каком направлении сместится равновесие прцесса N2 + 3 H2 == 2NH3 + Q
при внесении в ситему катализатора: а) вправо б) влево в) не сместится.

11.Для каких из приведённых прцессов уменьшение давления смещает равновесие вправо.

А) FeO + CO == Fe + CO2 б) CO2 + C == 2CO в) CaCO3 == CaO + CO2 г) N2 + 3H2 == 2NH3.

12.В каком направлении сместится равновесие в реакции  2HBr ==  H2 + Br2 – Q
при увеличении концентрации водорода: а) вправо; б) влево в) не сместится.

13. Какие факторы смещают вправо равновесие процесса 2SO2+O2== 2SO3+Q
а) увеличение концентрации SO2 б) изменение природы катализатора в) увеличение давления г) понижение температуры.

14.Повышение температуры и понижение давления одновременно смещают влево равновесие реакций: а) H2+CI2== 2HCI +Q б) 2CO+O2== 2CO2+Q  в)N2+O2== 2NO-Q
г)2SO2 + O2 == 2SO3 + Q.

15.Для каких реакций увеличение температуры смещает равновесие влево:

а) N2 + O2 == 2NO – Q   б) 2NH3 == N2 + 3H2 -  Q в) 2H2 + O2 == 2H2O

г)СаО + СО2 == СаСО3  +Q
16.Термохимическое уравнение реакции горения углерода С + О2 – СО2 + 402,24кДж.

Какова масса сгоревшего углерода в г. , если при реакции выделяется 167600 кДж.

А)500 б)1000 в)4000 г)5000?

17.Теплота образования 1 моль воды из простых веществ равна 242 кДж. Укажите тепловой эффект  (кДж)  реакции образования 7,2г. воды..

а)95,4 б)96,8 в)98,6 г) 94,5

18.Как изменится скорость реакции при горении водорода , если концентрации реагентов увеличить в 2 раза а) увеличится в 4 раза б) в 6раз в) в 8 раз г) в 10 раз.

